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RAPORT 

        privind progresele şi stadiul implementării SNA 2021-2025  

                                      în anul 2022 

Declaraţia primarului municipiului Constanţa privind asumarea 
agendei de integritate organizaţională în coordonarea Strategiei naţionale 
anticorupţie 2021-2025 a fost aprobată prin Dispoziţia de primar nr. 

610/24.02.2022. 

Pentru o bună analiză a riscurilor şi vulnerabilităţilor la corupţie prin 

Dispoziţia de primar nr. 795/10.03.2022 s-a constituit grupul de lucru care după 
consultarea structurilor din aparatul de specialitate al primarului municipiului 
Constanţa au întocmit Planul de integritate al Primăriei municipiului Constanţa 

privind Strategia Naţională Anticorupţie 2021-2025, rămânând responsabili cu 
punerea în aplicare a măsurilor incluse în Planul de integritate. 

Prin Dispoziţia de primar nr.2605 din data de 18.07.2022 s-a aprobat 
Planul de Integritate al Primăriei municipiului Constanţa privind implementarea 
Strategiei Naţionale Anticorupţie pentru perioada 2021-2025. 

Cu privere la stadiul realizării Planului de Integritate au fost 

implementate mare parte din cele 28 de măsuri şi au fost aduse la cunoştinţă 
funcţionarilor publici prin intermediul persoanelor cu funcţii de conducere din cadrul 

direcţiilor/serviciilor/birourilor/compartimentelor organizate la nivelul Primăriei 
municipiului Constanţa. 

În activitatea desfăşurată pe perioada anului 2022 Primăria 
municipiului Constanţa şi-a consolidat calitatea serviciilor oferite cetăţenilor prin 
implementarea unui număr de 28 proceduri de lucru noi şi prin actualizarea a 47 

de proceduri documentate în acord cu principiile transparenţei, legalităţii, eficacităţii 
şi supremaţiei interesului public atât la nivelul primarului municipiului Constanţa, 

cât şi la nivelul aparatului de specialitate al acestuia. 

La nivelul Primăriei municipiului Constanţa nu s-au înregistrat situaţii 
de conflicte de interese sau incompatibilităţi în rândul funcţionarilor publici sau al 

angajaţilor contractuali, aceştia considerând interesul public de primă importanţă în 
îndeplinirea atribuţiilor de serviciu, reprezentanţii instituţiei asigurând pe parcursul 
anului 2022 accesul la informaţiile de inters public şi la transparenţa procesului 

decizional. 
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